

**A DOMBÓVÁRI KULTURÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
(TINÓDI MŰVELŐDÉSI HÁZ)
2025. ÉVI MUNKATERVE**

MELLÉKLETEI:

A DKSZK 2025. évi szolgáltatási terve

A DKSZK 2025. évi rendezvényterve

Készítette:

Müller Ádám
igazgató

Dombóvár, 2025. február 15.

A DOMBÓVÁRI KULTURÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

2025. ÉVI MUNKATERVE

Bevezető a DKSZK 2025. évi munkatervéhez

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. második felében úgy határozott, hogy az előzetes felmérések, szakértői vélemények összegzését követően a muzeális intézményekkel, valamint a nyilvános könyvtári ellátás és a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosításával összefüggő feladatait közös szervezetben, közvetlen önkormányzati fenntartású közművelődési intézmény által, integrált kulturális intézményi formában kívánja ellátni 2021. január 1. napjától. A Képviselő-testület a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 69/A. §-ában és 78/J. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a kultúráért felelős minisztertől az átszervezéssel kapcsolatos véleményt kért be. Az emberi erőforrások miniszterének véleménye azt tartalmazta, hogy támogatja a három kulturális szolgáltatást is nyújtó integrált kulturális intézmény megvalósítását a Földi István Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény átszervezésével. A 104/2020. XII. 4. határozat alapján olyan integrált kulturális intézmény jött létre, amely a muzeális intézménnyel, a nyilvános könyvtári ellátás biztosításával, illetve a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosításával közös szervezetben látja el az összefüggő önkormányzati feladatokat.

Az új intézmény neve: Dombóvári Művelődési Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény

Rövidített neve: Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ

Székhelye: 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

Telephelyei:

1. Tinódi Művelődési Ház, 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

Olyan közművelődési intézmény, mint művelődési ház, mely közművelődési alapszolgáltatásokat lát el.

2. Földi István Könyvtár

7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

A települési nyilvános könyvtári ellátással kapcsolatos feladatokat városi könyvtárként látja el.

3. Dr. Szőke Sándor Helytörténeti Gyűjtemény, 7200 Dombóvár, Szabadság utca 16.

Feladatait, mint közérdekű muzeális gyűjtemény látja el.

Az integrált intézmény nagy kihívása, kiemelt feladata a közművelődési, könyvtári, múzeumi szakmai közös gondolkodás kialakítása, közösségi programok szervezésével, azok együttes lebonyolításával, Dombóvár város és környékének kulturális identitásának erősítése céljából.

A Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ alapszolgáltatásai

A DKSZK 2025. évi szakmai munkatervét az Alapító Okiratban, az SZMSZ-ben, Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendeletében (3/2019.(I.31.) megfogalmazott elvárások, valamint a közművelődési alapszolgáltatások szerint állította össze. Az intézmény éves munkáját az éves Szakmai munkaterv határozza meg, melynek részét képezi az éves Közművelődési Szolgáltatási terv.

A Dombóváron elérhető kulturális szolgáltatások hatókörét és minőségét alapvetően befolyásoló tényező a helyben működő közösségek tevékenysége, ezt a tényt kulturális stratégiánk kialakításánál is figyelembe kell vennünk. Ennek szellemében közösségi csoportjainknál továbbra is kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a megfelelő környezet biztosítására, ezért fontos feladatként fogalmazzuk meg a tárgyi, technikai feltételek folyamatos fejlesztését, a megfelelő esztétikus környezet kialakítására való törekvést. A személyi feltételek biztosítása is alapfeladat. Ahogy a korábbi években, úgy 2025-ben is fontos a humán erőforrás megtartása, megfelelő számú közművelődési szakember biztosításával, a minél magasabb színvonalú kulturális élet szervezése érdekében.

A **Tinódi Művelődési Háznak** a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a fenntartó által előírt és rögzített és önként vállalt közművelődési tevékenység alapján feladata:

2.1. A művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása.

2.2. A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése.

Alapvető feladat a különböző közösségi művelődés, közművelődési lehetőségek magas színvonalon történő biztosítása, hivatásos és amatőr művészek közreműködésével rendezett műsorok megvalósítása. Gyermek és felnőtt színházi előadások, pódium előadások, ismeretterjesztő előadóestek, könnyű- és komolyzenei koncertek, filmszínházi előadások, egyéb szórakoztató rendezvények, valamint az időszaki kiállítások szervezése. Az önkéntes tevékenység támogatása, a középiskolai közösségi munka segítése.

A gyermek, az ifjúság, az idősek művelődését segítő, családbarát, generációk közötti kapcsolatokat elősegítő programok szervezése.

Testvérvárosi kapcsolatok bővítése, különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítése, ápolása.

A városban működő köznevelési intézmények, önkormányzati intézmények, gazdasági társaságok, kulturális tevékenységet végző civil szervezetek, cégek, vállalatok közművelődési tevékenységének partnerként történő segítése.

2.3. A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételeinek biztosítása.

A helytörténettel, népművészettel és Dombóvár szellemi kulturális örökségével kapcsolatos előadások, foglalkozások, alkalmi közösségek működtetése, a művelődő közösségek munkájának támogatása.

A Dombóvári Települési Értéktár munkájában való aktív részvétel, az értékeket bemutató és népszerűsítő programok szervezése, megvalósítása.

A testvérvárosokkal való kulturális együttműködés, valamint a német, a horvát, a roma nemzetiségi népcsoportok kulturális értékeik megőrzése, átörökítése során végzett munkájukban való segítség.

A helyi szokások figyelembevételével, a művelődő közösségek bevonásával az állami, a nemzeti, a társadalmi és a településhez kötődő ünnepek megvalósítása.

2.4. Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása.

A zeneművészet, a táncművészet és a színházművészet területén tevékenységet folytató amatőr művészeti csoportok működésének segítése, azok létrejöttének ösztönzése.

2.5. A tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosítása.

Intézményünk különös hangsúlyt fektet a tehetséggondozás-, és fejlesztés erősítésére. Az iskolai és civil közösségekben, csoportokban, együttesekben tevékenykedő, alkotó fiatalok támogatása, fellépési, bemutatkozási lehetőségek biztosítása.

Városi rendezvények, nagyrendezvények

Intézményünk feladatai közé tartozik a városi rendezvények, nagyrendezvények részben vagy teljes egészében történő szervezése és lebonyolítása. A 2025. év programjait a testület által elfogadott Városi Rendezvényterv figyelembevételével kívánjuk megvalósítani.

A Magyar Kultúra Napjához kapcsolódva január 22-én az amatőrfilm mozgalom, ezen belül a dombóvári amatőrfilm mozgalom aranykorára emlékeztünk. Dékány István filmrendező, a Magyar Amatőrfilm Szövetség egykori főtitkárának előadását követően *Emlékek a dombóvári amatőrfilmmezés múltjából* - címmel nyitottunk kiállítást, az 1970-80-as években a Dél-Dunántúli filmszemléken készült fotókból, válogatott dokumentumokból, filmtechnikai eszközökből. Balásy Gyulára (1913-1978) a népművészet mesterére, a filmklub alapítójára emlékeztünk Takács László, a Dombóvári filmszakkör egykori tagjának filmjével, majd Csáky László, Ozorai Gábor *Feledés előtt* (1984) című díjazott filmjét vetítettük. Juhász Barnabás kezdő filmrendező *The Paranoia* (2024) és a Miskolci Cinefest nemzetközi filmfesztivál *Veszélyek Az Online Térben* című kisfilm pályázatának díjazott alkotását, a *MERÜLÉS* (2024) című filmet vetítettük. A 2024-es év második felében kezdtünk egy kutatást, melynek célja a dombóvári amatőrfilmklubmozgalom történetéhez kapcsolódó újságcikkek, fotók, dokumentumok, hangzóanyagok, az általuk készített fellelhető filmek felkutatása,

összegyűjtése és digitalizálása. A 2025-ös év folyamán tematikus fotó és filmvetítéseket tervezünk szakmai, baráti beszélgetésekkel.

Nemzeti ünnepeinken – február 25. a kommunizmus áldozatainak emléknapja, március 15. 1848/49 forradalom és szabadságharc napja, június 4. a Nemzeti Összetartozás Napja, október 6. az Aradi vértanúk emléknapja, október 23. Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról, november 4. Nemzeti Gyásznap – az ünnepi műsort a város köznevelési intézményei adják, a próbák, megemlékezések több alkalommal a művelődési házban kerülnek megrendezésre, igény esetén a technikai hátteret biztosítjuk.

A farsangi programot az önkormányzattal, a civil szervezetekkel közösen szervezzük, gyermekkoncerttel, jelmezes felvonulással, kézműves foglalkozásokkal, árusokkal, a művelődési ház előtti téren és a művelődési ház előterében.

Intézményünk szervezi hagyományosan május utolsó hétfőjén a Gyermeknapot, gyermekeknek szóló programokkal, koncertekkel, táncházzal, népi játékokkal.

Az Autómentes napot a dombóvári sportszervezetekkel, köznevelési intézményekkel és a Városi Rendőrkapitánysággal közös szervezésben valósítjuk meg.

Az Újdombóvári Őszi Fesztivált az önkormányzattal, a Dombóvári József Attila Általános Iskolával közös szervezésben rendezzük meg, ünnepélyes megnyitóval, látványos szüreti felvonulással, helyi és neves fellépők műsorával, gyermekműsorokkal.

Az év végi hagyományosnak számító rendezvényeket, a Márton napi ünnepet, az Idősek Karácsonyát, az adventi időszak programjait (az adventi vásárt, a vasárnapi gyertyagyújtásokat) valamint a Városi Szilveszteri futást az önkormányzattal, és a civil szervezetekkel közösen a Tinódi Művelődési Ház fogja lebonyolítani.

Kiállításainknak két helyszíne is van. A Majoros János dombóvári keramikus művésztől elnevezett Majoros Galéria és az Előtér. A kiállítások másfél-két hónap időtartamban lesznek látogathatóak, előadásokkal, kísérőprogramokkal.

További programok

Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a színházi, illetve gyermekszínházi előadások, pódiumműsorok megvalósítására. A gyermekszínházi bérletünk sikeres, minden évadban 4 előadást láthat a dombóvári és a kistérség óvodás és kisiskolás korosztály (Bóbita Színház, Nektár Színház stb.). Évente több alkalommal szervezünk vasárnapi

matiné előadásokat, melyek nemcsak gyermekeknek szólnak, hanem családi hétvégi közös együttlétet is jelent: gyermekkoncert, gyermek musical és prózai mese előadásokkal. Felnőtt színházi előadást havi rendszerességgel mutatnak be olyan vidéki és budapesti társulatok, akik évek óta partnerei a Tinódi Művelődési Háznak, ahol a dombóvári közönségen túl a kistérséget is megszólítjuk (Orfeum Színház, Pannon Várszínház, Roxinház, Fogi Színház, Moravetz Produkció). A Déryné-Programnak köszönhetően igényes színházi előadásokat és táncszínházi produkciókat tudunk meghívni minimális költségráfordítással.

A tánc műfaját városi nagyrendezvényeken, illetve a Tánc Világnapja alkalmából szervezett esten népszerűsítjük. Elsősorban a hagyományőrző Kapos Táncegyüttes és a modern NITA DANCE hip-hop táncsoportunkon keresztül.

Az országosan megrendezett Múzeumok Éjszakája rendezvény szervezése, koordinálása feladataink közé tartozik (9-11 helyszín, kiállítások, koncertek, előadások). A művelődési ház mindennapjaiba enged bepillantást a Kultúrházak éjjelnappal elnevezésű országos rendezvény, melyhez több éve csatlakozik intézményünk. Fontos feladatnak tekintjük a könnyű- és komolyzenei koncertek megrendezését, az ifjúsági és felnőtt zenei élet szervezését (zenetörténeti előadások, bemutatók), a helyi kiemelten támogatott Kapos Alapítvány és a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar munkájának támogatásával, valamint a Filharmónia Magyarország Pécs ifjúsági bérletsorozatának befogadásával. Márciusban fogadjuk Ségercz Ferenc székely furulyás folk-világzenét játszó két zenekarának koncertjét, tavasszal a Muzsikás együttest, a Szekszárd Jammet (a megyéből érkező jazz zenészek alkalmi formációja), folytatjuk a korábban népszerű „Dalkávéház” című könnyűzenei sorozatunkat, amelynek nyitó koncertjét a helyi A Hegy együttes adja. Év végére tervezzük a „Muzsikáló Fenyvesi család” előadóművészeinek közös fellépését (Fenyvesi Béla, Fenyvesi Gábor, Fenyvesi Kata, Fenyvesi Márton) meghívott művészek közreműködésével.

Ismeretterjesztés:

„Léleképítő” előadássorozatunkban elsősorban a művelődés, kultúra, oktatás, egészségügy, tudomány képviselőit, előadóit szeretnénk meghívni: Kassai Lajos lovasíjász, Kádár Annamária pszichológus, Laár András humorista.

A havonta állandó időpontban jelentkező Dombóváriak a Nagyvilágban előadássorozatot egyre bővülő érdeklődés kíséri (előadók: Kígyós Borbála, Kovács Rózsika, Dr. Szenyéri Zoltán, Juhász Csilla, Dr. Szabó Attila, Orbán Zoltán, dr. Kurdi Krisztina és mások).

Folytatjuk a Markovits Magdolna szervezésével, moderálásával havi rendszerességgel jelentkező helyi és elszármazott személyeket bemutató Ötóra Tea beszélgetősorozatot (tervezett vendégek: Tarr Ágnes óvodavezető, Gábor Sándor mestercukrász, Keresnyei János tv-rádió menedzser stb.).

A 2023-as év végén újtárra indított „Művházakadémia” is folytatódik, az alábbi előadókat tervezzük meghívni: Steigerald Krisztián generációkutató, dr. Majdán János történész, dr. Kiss László csillagász.

A házban működő szervezetek: Dombóvári Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete, Dombóvári Ózon Asztma Egyesület, Dombóvári Szívklub Egyesület, Éles Simon Kertbarát Egyesület Dombóvár rendszeresen szerveznek ismeretterjesztő előadásokat érdeklődési körüknek megfelelően.

Ifjúság

Intézményünk az ismeretterjesztő előadások tervezésekor, illetve a városi nagyrendezvények, egyéb eseményeinek összeállításakor kiemelt figyelmet fordít a korosztályi igényekre. Folytatjuk a gimnáziumi, középiskolai oktatást kiegészítő rendhagyó tanórasorozatunkat (negyedévente). Néhány visszatérő és új előadó az éves tervből: Juhász Anna (irodalom), Kultúr Találka (zene, irodalom), Dr. Bánkúti Gábor (történelem), Dr. Bertaló András (közösségi média, jogok-kötelességek előadássorozat).

Művészeti csoportjaink zöme fiatalokból áll, a csoportokba szívesen várjuk az új tagok jelentkezését. Felkeressük azokat a fiatalokat, akik a különböző művészeti ágakban szívesen megmutatkoznának (vers, zene, fotó, rajz). A középiskolákkal a közösségi szolgálat teljesítése kapcsán együttműködési megállapodást kötöttünk, ami segíti őket abban, hogy minél több rendezvényünkön önkéntesként részt vegyenek.

Célunk, hogy minél több fiatal rendszeresen „használja” a házat, érezze magát „otthon” benne, legyen igénye a szabadidő hasznos eltöltésére, a permanens művelődésre.

Képzőművészet

Az Előtér és a Majoros Galéria kiállítótereiben a helyi kiállítók mellett a hazai, a nemzetközi képzőművészet, iparművészet, fotóművészet kiemelkedő alakjai mutatkoznak be, pl.: a Magyar Fotóművészek Világszövetsége, Makovecz Imre Alapítvány, Vanyúr István szobrászművész. Kiállítási tervünkben továbbra is helyet kapnak a Dombóvárhoz kötődő művészek (Ujváry Lajos-Radó Károly emlékkiállítás.)

Filmszínház

Külsős klubvezető bevonásával filmklubot működtetünk (évi 20 alkalommal) hazai és nemzetközi művészfilmek bemutatásával (Pinceszínház).

Külsős rendezvények

Partnerként segítjük a városban működő köznevelési intézmények, önkormányzati intézmények, gazdasági társaságok, kulturális tevékenységet végző civil szervezetek, cégek, vállalatok közművelődési tevékenységét, valamint rendezvényszervezést is vállalunk.

Pályázatok, statisztika, közösségi szolgálat

A közművelődési intézményegységre vonatkozó pályázatokat figyelemmel kísérjük, rendszeresen pályázunk a Nemzeti Kulturális Alap-nál, a Kultúraközvetítők Értékszövetségénél kiírt pályázatokra. Az NKA kollégiumainál technikai eszköz vásárlására (projektor 2024.), ismeretterjesztő kötet kiadására (2025.), a Csoóri Sándor Programban gyermektáncház (8 alkalom 2024-2025) megvalósítására nyertünk pályázatot.

2023. év végén csatlakoztunk a Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális Programjához, melynek köszönhetően 2024-ben számos, igényes rendezvénynek tudtunk helyet adni (összművészeti beszélgetések, levéltári kutatóestek, komoly- és könnyűzenei koncertek, színházi-, táncszínházi előadások, kiállítások, folklórgála, viseletbemutató, olvasó családok program). 2025-ben is élünk a program kínálta lehetőségekkel. Statisztikai kötelezettségeinknek eleget teszünk, a statisztikai adatokat folyamatosan rögzítjük. A középfokú oktatási intézményekből rendszeresen fogadunk diákokat közösségi szolgálatra, gyakornokok szakmai képzésében vállalunk szerepet.

Amatőr (művészeti) csoportok

Továbbra is kiemelt feladat a művelődési ház által működtetett művészeti csoportok magas színvonalú munkájának fenntartása, biztosítva a próbákhoz, fellépésekhez, bemutatkozásokhoz szükséges tárgyi és személyi feltételeket.

A **Kapos Táncegyüttes** az elmúlt harminc évben számos hazai és nemzetközi elismerést kapott. Legbüszkébbek a 2007-ben, három hetes franciaországi turnéjukon, Grenoble-ban szerzett különdíjra és a 2015-ben Veszprémben, a 14. Összművészeti Fesztiválon elnyert három aranyminősítésre. Ugyanonnan hozták el az éneklés és tánc kategóriában a fesztivál „Grand Prix” Nagydíjat is, Nyári Éva néptáncoktató-tanárnőt pedig „Küöldíjban” részesítették.

2018-ban szerezték meg a „Tolna megye művészetéért” plakettet a népi táncművelés megőrzéséért tett erőfeszítéseikért. Állandó fellépői Dombóvár város rendezvényeinek, magas színvonalú, sokszínű műsoraikkal emelik az ünnepek fényét. Vezetőjük nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelésére. Hetente három alkalommal próbálnak. Az utánpótlás megoldásában segít az óvodáskorosztályt megszólító élőzenés táncház, amelyet 2023. februárjától havonta szerveznek a külsős táncvezetők (ezzel párhuzamosan a Dombóvári Székely Kör szervezésében az óvodákban is tartanak táncoktatást).

A **Kapos Kórus** 1972 őszén alakult dombóvári fiatalok és tanulók részvételével.

A hetvenes évek végétől a városi és városkörnyéki fellépések mellett emlékezetes koncerteket adott a Kapos Kórus Csehországban, Németországban, Olaszországban, Erdélyben és Szlovákiában. A szakmai fejlődést minősítések fémjelezték. A nyolcvanas években többször szerezte meg az énekkar az "Aranykoszorú" és az "Aranykoszorú diplomával" minősítést. A kitartó munka eredményeként az együttes 1995-ben Pápán "Fesztiválkórus", 2000-ben Dombóváron "Hangversenykórus" minősítést szerzett. A dombóvári fellépések, mint a karácsonyi és a tavaszi hangverseny, az elmúlt évek elmaradhatatlan eseményei. A kórus komoly részt vállalt már a '80-as évek közepétől a németországi Kernén és Dombóvár kapcsolatainak elmélyítésében és testvérvárossá válásában. Városunk 2010-ben a Tolna megyei kórusok minősítő hangversenyének adott otthont, ahol a kórus "Kiemelt Hangversenykórus" minősítésben részesült.

A 2022-ben 50 éves fennállását ünneplő kórus több színvonalas ünnepi hangversenyt, emlékestet adott az év folyamán. A kórus a város kiemelten támogatott művészeti csoportja. Munkájukat segítjük, heti két alkalommal próbálnak a házban.

A Nyugdíjas Érdekvédő Egyesület Gyöngykoszorú kultúrcsoportja

A Dombóvári Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 1993 februárjában alakult meg 20 fővel, jelenlegi taglétszámuk 123 fő. Egyesületük a városban élő idős emberek idejének hasznos eltöltésében segít, programot nyújtva nekik. Tagjai közül többen elvégezték a "Kapu program" tanfolyamot és önkéntesként rendszeresen segítik a városban lévő otthonok munkáját. Egyesületükben már évek óta működő "Gyöngykoszorú" kultúrcsoport a városi ünnepeken rendszeresen szerepel, de ezen túlmenően nem csak megyén belül, de azon túl is több esetben részt vett különböző népdaléneklési és versmondási versenyen szép eredménnyel. Hetente találkoznak és próbákat tartanak.

Az **Irodalmi Önképzőkör** a már több évtizedes működése során magas színvonalú előadásokkal, amit elsősorban saját tagjainak tartanak, tartja fenn az érdeklődést. Tagjai különböző irodalmi alkotásokat (próza, vers egyaránt) elemeznek, felolvasó esteket tartanak havi rendszerességgel.

A **Wass Albert Olvasókör** februárban szervezi hagyományos Wass Albert felolvasóestjét, az eseményhez kapcsolódva 2025-ben az oktatási intézményeknek rajzpályázatot hirdetett. Az olvasókör céljai (többek között): olvasóvá nevelés, olvasási képességek fejlesztése, érzelmi intelligencia fejlesztése, verbális készségek fejlesztése, a kritikai gondolkodás kialakítása, vitakultúra elsajátítása, személyiségfejlesztés, nemzeti irodalmi értékeink megismertetése. Előadások, felolvasások, irányított beszélgetések, műelemzések, életművek közös áttekintése.

NDC Dombóvár - Hip-hop tánciskolája

Az Egyesület 2004 óta létezik kaposvári központtal. 2011 óta Dombóváron is tanítják a fiatalokat. A hip-hop sokszínű világával ismertetik meg őket, rengeteg táncstílusba belekóstolhatnak. Három korosztályra bontva foglalkoznak a fiatalokkal: kicsik, óvodások csoportja, 8-12 év, 13-20 év. A nagyobbakkal rendszeresen készülnek és részt vesznek versenyeken, a többieknek pedig folyamatos fellépési lehetőségeket biztosítanak. Minden évben rendeznek egy nagyszabású táncestet a karácsonyi

időszakban, ahol a dombóváriak mellett a kaposvári csoportok is fellépnek. Nyaranta egy hetes intenzív tánctábor tartanak, ahol a gyerekek rengeteg órán vesznek részt, esti csapatépítő programok során megismerkedhetnek táncos társaikkal, illetve a versenyek során, saját koreográfiáikkal is készülhetnek, ami által megmutathatják, hogy mi is rejtőzik bennük. Az egyesület azon van, hogy a fiataloknak egy olyan délutáni elfoglaltságot adjon, ahol megcsillanthatják tehetségüket, beleszerethetnek a tánc csodálatos világába és átélhetik, milyen egy táncos család részévé válni.

A „Szépteremtő Kaláka” néprajzi szoba és kézműves foglalkoztató

A néprajzi szoba és kézműves foglalkoztató közösségi tér létrehozása Csík Mária és Dr. Pappné Farkas Gabriella pedagógusok nevéhez fűződik. Gyűjtőmunkájuknak köszönhetően népi kultúránk tárgyi és szellemi örökségét sikerült megőrizni, átadni.

A Nemzeti Művelődés Intézet által országosan indított Tudásunkkal a közösségekért című programhoz 2021 év végén intézményünk is csatlakozott. Az intézet megyei irodájától térítésmentesen megkaptuk az alapanyagokat, melynek köszönhetően 2024-2025-ben két szakkört indítottunk: mézeskalácskészítő, szövő szakköröket. A szakkörvezetők irányításával szakkörökként 5 fő vesz részt a foglalkozásokon. A munkákból májusban kiállítást rendezünk a helytörténeti gyűjteményben. Ezenkívül nemezeli és foltvarró szakkör is tevékenykedik a kalákában.

„Légy képen!” Fotóklub

A klub 2010-ben alakult, mint fotószakkör a Dombóvári Művelődési Ház szervezésében. 2012. évben a szakkörből klub szerveződött, és jelenleg is így működik. A klubtagok egyéni eredményeket többször is értek már el fotópályázatokon. Számos témában és többféle tematika alapján fotóznak, amit heti rendszerességgel klubgyűléseken beszélnek át, értékelnek. A Tinódi Házban folyamatosan rendelkeznek állandó tárlattal, melyet havonta cserélnek a klubtagokkal közösen.

Darts Klub

Az intézmény különtermében (volt ifjúsági klub) működik a Dombóvári Darts Egyesület. A klub az egészséges életmódot, a sportot népszerűsíti heti több alkalommal tartott edzéseken. Az egyesület nagyon aktív, helyi, térségi és országos versenyeken vesz részt, illetve maga is szervez versenyeket. A házban tartott versenyeknél igény esetén az előteret is biztosítjuk.

4. A Tinódi Művelődési Ház 2025. évi közművelődési szolgáltatási terve

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)	Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)					
	A közösségi tevékenység					
A közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása	Megnevezése	Célja	Helyszíne	Rendszeressége, vagy tervezett időpontja	Résztevők tervezett száma (fő)	Megtervezésében, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja
1. MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK LÉTREJÖTTÉNEK ELŐSEGÍTÉSE, MŰKÖDÉSŰK TÁMOGATÁSA, FEJLŐDÉSŰK SEGÍTÉSE, A KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉGEK ÉS A MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK SZÁMÁRA HELYSZÍN BIZTOSÍTÁSA	Légy képen! Fotóklub	A fotózási technikák megismertetése, közösségi tevékenység során.	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Hetente egy alkalommal 4 órás foglalkozás	15 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.
	Kapos Kórus	A „Kiemelt hangversenykórus” minősítésnek megfelelően munkájukkal nemcsak itthon, de külföldön is őregbítik városunk hírnevét.	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Hetente két alkalommal 4 órás foglalkozás	35 fő	
	Kapos Táncgyűttes	A magyar néptánc kincs minél szélesebb körű	Tinódi Művelődési	Hetente két alkalommal, alkalmanként 1,	16+24 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a

	ifjúsági és utánpótlás csoportjai	megismertetése, megszerettetése, táncművészeti képzés, utánpótlás nevelés, színpadi fellépések, közösségi tevékenység formájában	Ház próbaterme	illetve 1,5 órás foglalkozás		programok médiafelületeken történő hirdetése
	Gyöngykoszorú nyugdíjas kultúrcsoport	Verses, irodalmi, zenés előadásaikkal minden ünnepet együtt töltenek, fellépéseikkel színesítik programjainkat.	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Hetente egy alkalommal 2 órás foglalkozás	16 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.
	Irodalmi Önképzőkör	Előadások és felolvasások főleg irányított beszélgetésekkel, műelemzésekkel, életművek áttekintésével zajlanak	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Havonta egy alkalommal 2 órás foglalkozás	10 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.
	Wass Albert olvasókör	Előadások és felolvasások főleg irányított beszélgetésekkel, műelemzésekkel, életművek áttekintésével zajlanak	Tinódi Művelődési Ház - Klubhelyiség	Havonta egy alkalommal 2 órás foglalkozás	12 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.

2. A KÖZÖSSÉGI ÉS TÁRSADALMI RÉSZVÉTEL FEJLESZTÉSE	Gyermeknap vigadalom	Városi gyermeknap szervezése a helyi óvodák, iskolák bevonásával	Külső helyszínen	május 25. 6 órában	400 fő	Az érintett helyi iskolák, óvodák meghívása program médiafelületeken történő hirdetése
	Nyárnyitó koncert	Nyári koncert helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház előtti téren	június 07.	250 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Múzeumok Éjszakája	Csatlakozás az országos rendezvénysorozathoz saját programokkal helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház (11 helyszínen)	június 21.	400 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Nyári fesztivál	A Szőlőhegyi városrész Anna napi nyári fesztiválja, helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Szőlőhegyi városrész, vásártéren	július 27.	300 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése

	Autómentes nap	Autómentes nap szervezése óvodák, iskolák, rendőrség és a Tinódi Ház szervezésében helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Az intézményekben zajlanak a programok	szeptember 22.	600 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Koncert, Kiállítás, a helyi szervezetek bemutatkozása	Kultúrházak éjjel-nappal rendezvényhez kapcsolódó programok	Tinódi Művelődési Ház Majoros Galériájában és az Előtérben	szeptember 22-28	150 fő	Az érintett helyi iskolák, óvodák, gazdasági térsaságok meghívása, a program médiafelületeken történő hirdetése
	Újdombóvári Őszi fesztivál	A hagyományosan megrendezésre kerülő őszi szüreti fesztivál a József Attila Általános Iskola Dombóvár Városa és a Tinódi Művelődési Ház közös szervezésében helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Újdombóvár	október 4. 10 órában	2000 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése

	Táncbemutatók, koncert	A Márton napi ünnepkör kapcsán programok szervezése a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház előtti rendezvény téren és a színházteremben	november 11.	500 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Városi szilveszter	Városi szilveszteri futás, gyermek tűzijáték szervezése helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház előtti rendezvény téren	december 31.	1500 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
3. AZ EGÉSZ ÉLETRE KITERJEDŐ TANULÁS FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA	„Dombóváriak a nagyvilágban” Ismeretterjesztő előadássorozat	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pinceszínházában	minden hónap 3. péntekén	70 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	„Léleképítő” Ismeretterjesztő előadássorozat	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pinceszínházában/ színháztermében	4 alkalom	70/200 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése

	Öt Órai Tea	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház Majoros Galériájában	9 alkalom	70 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	Rendhagyó órák	a helyi és kistérségi oktatási intézmények bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pincészínházában/ színháztermében	4 alkalom	70/200 fő	Az oktatási intézmények meghívása, a programok médiafelületeken történő hirdetése
	„Művházakadémia”	a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával	Tinódi Művelődési Ház pincészínházában/ színháztermében	3 alkalom	70/200 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése

<p>4. A HAGYOMÁNYOS KÖZÖSSÉGI KULTURÁLIS ÉRTÉKEK ÁTÖRÖKÍTÉSE FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA</p>	<p>Kézműves foglalkozások, szakkörök: nemezelő, mézeskalács díszítő, szövő, foltvarró</p>	<p>a helyi és kistérségi kulturális közösség bevonásával</p>	<p>Tinódi Művelődési Ház Szépteremtő Kalácsa kézműves foglalkoztatójában</p>	<p>egész évben hetente, kéthetente</p>	<p>20 fő</p>	<p>A lakosság meghívása a szakkörök által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése</p>
	<p>Kézműves foglalkozások: szövés, mézeskalácsdíszítés, nemezelés, papírdíszítés, ékszerkészítés</p>	<p>az oktatási intézmények tanulóinak bevonásával</p>	<p>Tinódi Művelődési Házban/külső helyszínen</p>	<p>az év jeles eseményeihez, kapcsolódva: húsvét, pünkösd, advent</p>	<p>50 fő/alkalom</p>	<p>A lakosság meghívása az eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.</p>

	Gyermek tábor	NITA DANCE hip-hop táncstúdió nyári tábor	Tinódi Művelődési Ház Próbaterem, Színházterem	(egyeztetés alatt)	25 fő	A programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezetővel állandó kapcsolattartás, munkájuk tárgyi feltételeinek segítése.
--	---------------	---	---	-----------------------	----------	--

5. AZ AMATŐR ALKOTÓ- ÉS ELŐADÓ-MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉG FELTÉTELEINEK BIZTOSÍTÁSA	NITA DANCE hip-hop táncstúdió táncoktatása 3 csoportban	A hip-hop, mint modern tánc stílus megismertetése és megszerettetése táncművészeti képzés, utánpótlás nevelés, színpadi fellépések, közösségi tevékenység formájában	Tinódi Művelődési Ház próbaterme	Hetente két alkalommal, alkalmanként 1, illetve 1,5 órás foglalkozás	56 fő	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. A művészeti vezető részvételével folyamatos egyeztető csoportvezetői megbeszélés megtartása.
---	--	--	-------------------------------------	---	-------	---

PROGRAMTERV 2025

PROGRAMSOROLÓ JANUÁR

Január 9.	16:00	DOMBÓVÁRI ÓZON ASZTMA EGYESÜLET ÚJÉV KÖSZÖNTŐ RENDEZVÉNYE /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Január 10.	19:00	ORFEUM VÁNDORSZÍNPAD: ÚJÉVI OPERETT GÁLAMŰSOR /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Január 11.	16:30	FALAPI GYERMEKTÁNCCHÁZ /Dombóvári Művelődési Ház/
Január 16.	18:00	MORAVETZ PRODUKCIÓ: A FAL ADJA A MÁSIKAT – KÖZJEGYZŐ AZ EMELETEN (vígjáték) /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Január 18.	20:00	DOMBÓVÁRI VÁROSI HORGÁSZ EGYESÜLET JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA /Dombóvári Művelődési Ház/
Január 22.	17:00	MAGYAR KULTÚRA NAPJA /Dombóvári Művelődési Ház/ AMATŐRFILM 25' kiállításmegnyitó
Január 24.	16:00, 20:00	ILLÚZIÓ MESTEREI BŰVÉSZ SHOW /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
	17:00	DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN - Kigyós Borbála: Bora-Bora, Francia Polinézia - a világ trópusi édenkertje /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Január 25.	10:00	EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDDAL A BETEGSÉGMENTES ÉLETÉRT ELŐADÁSSOROZAT Dr. Szijjártó Gábor: Táplálkozás és egészség – a mediterrán diétával és a növényi étrenddel a krónikus betegségek megelőzéséért és leküzdéséért című előadása /Dombóvári Művelődési Ház – pincszínház/
	15:00	AKVARELL WORKSHOP DOLMÁNY EDINÁVAL /Dombóvári Művelődési Ház/

Január 27.	17:00	ÖTÓRAI TEA BESZÉLGETÉSSOROZAT MARKOVITS MAGDOLNÁVAL - vendég: Dr. Bognár Szilveszter, kapitányságvezető /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Január 28.		DR. GOOGLE RENDEL – Nagy Imre előadása /Földi István Könyvtár/
Január 29.	19:00	PANNON VÁRSZÍNHÁZ: A SZÍV HÍDJAI /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Január 30.	17:00	CIVIL GÁLA /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Január 31.		ANKA ÉS BARÁTAI KÖNYVSOROZAT INTERAKTÍV BEMUTATÓJA – Slager Adriana Janneke szerző /Földi István Könyvtár/

Könyvtár:

- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ FEBRUÁR

Február 1.	16:30	FALAPI GYERMEKTÁNCCHÁZ /Dombóvári Művelődési Ház/
Február 4.	10:30	NAGY SÁNDOR: A TÉL MADÁRVENDÉGEI CÍMŰ ELŐADÁSA /Földi István Könyvtár/
Február 5.	9:00	FILHARMÓNIA IFJÚSÁGI BÉRLET ELŐADÁSA: FOUR BONES QUARTET – ZENGJENEK A HARSONÁK A VILÁG KÖRÜL! /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Február 8.	15:00	PORCELÁNBABA KIÁLLÍTÁS – LÖBL ESZTER MAGÁNGYŰJTEMÉNYÉBŐL ÁLLÓ KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA /Földi István Könyvtár/
	15:30	VÁROSI FARSANG /Dombóvári Művelődési Ház – előtér/
Február 10.	19:00	KÜLÖNBEN JÓL VAGYOK - EGY ESTE POPPER PÉTER ÍRÁSAIBÓL (Perjés János motivációs színháza - km. Huszár Mónika) /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/

Február 11.	10:00	SZABADON A DROGOKRÓL – „AMÚGY SZARUL VAGYOK!” – INTERAKTÍV ELŐADÁS (ingyenes, de regisztrációhoz kötött!) /Földi István Könyvtár/
Február 12.	18:00	NÉZŐTÉR – FILMEK KÖZÖSSÉGEKBEN, KÖZÖSSÉG FILMEKBEN A Jutalomutazás – 1 h 25’ (1974) – színes, magyar játékfilm vetítése /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
	17:00	KEREKÍTŐ FARSANG /Földi István Könyvtár/
Február 14.	18:00	MENYASSZONY 25” KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Február 15.	19:00	A CSÓKKIRÁLY - KAMARÁS IVÁN KONCERTJE /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
	15:00	MIXED MÉDIA KÉPALKOTÁS DOLMÁNY EDINA GRAFIKUSSAL - a Bálint-nap témakörében /Dombóvári Művelődési Ház/
Február 19.	10:00,14:00	GYERMEKSZÍNHÁZ BÉRLET ELŐADÁSA - BÓBITA BÁBSZÍNHÁZ: LENKA ÉS PALKÓ BÁBELŐADÁS /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Február 20.	19:00	STAND UP COMEDY: OROSZ GYÖRGY ÖNÁLLÓ ESTJE „MERŐLEGES VALÓSÁGOK” CÍMMEL /Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/
Február 21.	17:00	DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN – KOVÁCS SÁNDORNÉ RÓZSA: VIKI(NG) NYOMÁBAN IZLANDON /Dombóvári Művelődési Ház – Majoros terem/
Február 22.	7:30-13:00	MAGYAR ÉREMGYŰJTŐK EGYESÜLETE ÉS A SOMOGY MEGYEI ÉREMGYŰJTŐK EGYESÜLETÉNEK II. DOMBÓVÁRI NUMIZMATIKAI BÖRZÉJE /Dombóvári Művelődési Ház – előtér/
	14:00-18:00	WASS ALBERT FELOLVASÓ MARATON /Dombóvári Művelődési Ház/
	18:00	WASS ALBERT EST: „SZERELMEM, ERDÉLY” – RÉKASI KÁROLY ÖNÁLLÓ ESTJE /Dombóvári Művelődési Ház/

- Február 24. 17:00 ÖTÓRAI TEA BESZÉLGETÉSSOROZAT MARKOVITS
MAGDOLNÁVAL – VENDÉG: TARR ÁGNES /Dombóvári
Művelődési Ház – Majoros terem/
- Február 27. 17:00 KÖNYVBEMUTATÓ: POLGÁRI KORI EGYESÜLETEK –
TOLNA VÁRMEGYE INTERAKTÍV ISMERETTERJESZTŐ
ELŐADÁS
/Dr. Szőke Sándor Helytörténeti Gyűjtemény/
- Február 28. 19:00 PESTI MŰVÉSZ SZÍNHÁZ: ESZEVEZETT
PRIMADONNÁK, AVAGY NYAKIG A SLAMASZTIKÁBAN
– BOHÓZAT KÉT RÉSZBEN
/Dombóvári Művelődési Ház – színházterem/

Könyvtár:

- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ MÁRCIUS

- Március 7. VÁROSI NŐNAP – Sramek Péter koncert
/színházterem/
- Március 10. BEPORZÓK NAPJA /Földi István Könyvtár/
- Március 11. MORAVETZ PRODUKCIÓ: GYERTYAFÉNYKERINGŐ –
zenés vígjáték /színházterem/
- Március 12. DUMASZÍNHÁZ: LAKATOS LÁSZLÓ ÖNÁLLÓ ESTJE
/színházterem/
- Március 19. GYERMEKSZÍNHÁZ BÉRLET ELŐADÁS: BOLHAZSÁK
ZENEKAR KONCERTJE /színházterem/
- Március 20. MORAVETZ PRODUKCIÓ: KÖZJEGYZŐ AZ EMELETEN
/színházterem/
ALEX MANEA – természetfotóiból KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ
/előtér/
- Március 21. DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN
ELŐADÁSSOROZAT – ELŐADÓ: SZENYÉRI ZOLTÁN
/Majoros terem/

Március 24.	ÖTÓRAI TEA BESZÉLGETÉSSOROZAT - vendég: Koppány Miklós /Majoros terem/
Március 26.	DIVATBEMUTATÓ – menyasszonyi ruhák /színházterem/
Március 28.	NÉPZENEI KONCERT (Ségercz Ferenc) /pinceszínház/

Könyvtár:

- „Jelenkorunk útvesztői, avagy lehetséges alternatívák” sorozat
- Jókai emlékév-irodalmi előadás-sorozat
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ ÁPRILIS

Április 1.	VÁROSI GÁLA /színházterem/
Április 2.	KÖVÁRI LÁSZLÓ – grafikák, fotók KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /Majoros terem/
Április 3.	DOMBÓ KVÍZ /Dorián Caffé/
Április 8.	DÉRYNÉ TÁRSULAT: CSALÓKA SZIVÁRVÁNY /színházterem/
Április 10.	KÁLLOY MOLNÁR PÉTER ÉS FARKAS IZSÁK: KIS ÉJI ZENE VERSES-ZENÉS ESTJE /színházterem/
Április 11.	KÖLTÉSZET NAPJA /Földi István Könyvtár/
Április 12.	KALAP JAKAB GYERMEKKONCERT /színházterem/ HÚSVÉTVÁRÓ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS /előtér/
Április 15.	KŐSZEGI CSABA VERSES KÖTETÉNEK BEMUTATÓJA
Április 25.	OPERETT EST /színházterem/ DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN ELŐADÁSSOROZAT – vendég: Juhász Csilla – Róma /Majoros terem/
Április 26.	EGÉSZSÉGPROGRAM ELŐADÁS /pinceszínház/
Április 28.	ÖTÓRAI TEA MARKOVITS MAGDOLNÁVAL – vendég: Gábor Sándor (javaslat) /Majoros terem/

Könyvtár:

- Jókai emlékév-irodalmi előadás-sorozat
- Meseíró pályázat eredményhirdetés
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ MÁJUS

Május 1.	KIÁLLÍTÁS A NEMZETI MŰVELŐDÉSI INTÉZET ÁLTAL INDÍTOTT SZAKKÖRÖKK MUNKÁIBÓL /Dr. Szőke Sándor Helytörténeti Gyűjtemény /
Május 4.	BUZÁNSZKY JENŐ 100 KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /előtér/
Május 9.	DÉRYNÉ PROGRAM: Meister Éva színházi estje (egyszemélyes előadás)
Május 14.	BŐSZE ÁDÁM ELŐADÓESTJE /Majoros terem/
Május 16.	A HEGY EGYÜTTES KONCERTJE
Május 23.	TAKÁCS NIKOLAS KONCERTJE DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN ELŐADÁSSOROZAT – előadó: dr. Szabó Attila – Törökország vagy Grúzia) /Majoros terem/
Május 24.	EGÉSZSÉGPROGRAM ELŐADÁS
Május 26.	ÖTÓRAI TEA MARKOVITS MAGDOLNÁVAL (javaslat: Kovács Ildikó) /Majoros terem/
Május 29.	UJVÁRY LAJOS, RADÓ KÁROLY 100 KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /Majoros terem/ TÚL AZ ÓPERENCIÁN LEVELEZŐS JÁTÉK A MESÉK BIRODALMÁBAN /Földi István Könyvtár/ ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ BOSNYÁK VIKTÓRIÁVAL /Földi István Könyvtár/

Könyvtár:

- Jókai emlékév-irodalmi előadás-sorozat
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ JÚNIUS

- Június 7. AMI FÚVÓS KONCERTJE /színházterem/
Június 9. PÜNKÖSDI GÁLA (Májusfa kitáncolás) /színházterem/
Június 11. KÁBÍTÓSZER ELLENES VILÁGNAP – Bertaldó András előadása /színházterem/
Június 20. DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN (Balipap Zsuzsa: Svájc, vagy Szeti Tomas: Spanyolország)
Június 21. MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
(kiállítás megnyitó: amatőr képzőművészek kiállítása – dombóvári képek) /előtér/
Június 21. TÓTH GYÖRGY SZOBRÁSZ FASZOBRAINAK KIÁLLÍTÁSA /Dr. Szőke Sándor Helytörténeti Gyűjtemény/
Június 23. ÖTÓRAI TEA BESZÉLGETÉSSOROZAT – vendég: (javaslat: dr. Hegedüs János) /Majoros terem/

Könyvtár:

- Ünnepi Könyvhét
- Múzeumok Éjszakája – kiállítás(ok)
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ JÚLIUS

Könyvtár:

- Helyismereti tábor
- Papírszínház a játszótéren

PROGRAMSOROLÓ AUGUSZTUS

- Augusztus 28. MEGEMLÉKEZÉS - 20 éve halt meg dr. Szőke Sándor
Augusztus 29. MAGYAR FOTOGRAFIA NAPJA – Weber József és Elek Ágnes kiállítás megnyitója /előtér/

Könyvtár:

- Papírszínház a játszótéren
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ SZEPTEMBER

Szeptember 8.	GUNARASI FESTŐTÁBOR KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /Majoros terem/
Szeptember 18.	VANYÚR ISTVÁN KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /Majoros terem/
Szeptember 19.	DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN (előadó: Rochner Eckehart) /Majoros terem/
Szeptember 26-27.	KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL
Szeptember 27.	PESTI MŰVÉSZ SZÍNHÁZ ELŐADÁSA /színházterem/
Szeptember 29.	ÖTÓRAI TEA BESZÉLGETÉSSOROZAT – vendég: (javaslat dr. Fenyő Katalin) /Majoros terem/
Szeptember 30.	NÉPMESE NAPJA /Földi István Könyvtár/ KI, MIT GYŰJT? – kiállítás a helyi polgárok gyűjteményeiből /Dr. Szőke Sándor Helytörténeti Gyűjtemény/ UZSALYNÉ PÉCHY RITA ELŐADÁSA /Majoros terem/

Könyvtár:

- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ OKTÓBER

Október 1.	ZENE VILÁGNAPJA: Kávészünet Zenekar koncertje
Október 13.	FOLTVARRÓK KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓJA /előtér/
Október 15.	GYERMEKSZÍNHÁZ BÉRLET ELŐADÁSA – Nektár Színház: Kolontos Palkó /színházterem/ STEIGERVALD KRISZTIÁN (generációkutató) előadása /színházterem/ ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ ENDREI JUDITTAL /Földi István Könyvtár/
Október 17.	DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN (Kigyós Borbála: Vietnám) /Majoros terem/

- Október 20. MAKOVECZ ALAPÍTVÁNY: ANGYALOK
KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /Majoros terem/
Október 27. ÖTÓRAI TEA BESZÉLGETÉSSOROZAT – vendég: (javaslat:
dr. Pytel József) /Majoros terem/

Könyvtár:

- Őszi Könyvtári Napok országos programok egész héten, kiemelt nap a Könyves Vasárnap, ismert írók, helyi vonatkozású írók meghívásával, valamint az országosan tervezett témákhoz kapcsolódó előadások.
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ NOVEMBER

- November 6. LAÁR ANDRÁS ELŐADÓESTJE /színházterem/
November 21. DOMBÓVÁRIAK A NAGYVILÁGBAN – előadó: Kurdi
Krisztina /Majoros terem/
November 29. KAPOS FILM BEMUTATÓJA
BŐSZE ÁDÁM ELŐADÁSA /Majoros terem/

Könyvtár:

- Író-olvasó találkozó
- Móser Zoltán előadása, Kovács Gábor előadás
- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)

PROGRAMSOROLÓ DECEMBER

- Adventi szombat, vasárnapok
December 6. MIKULÁS KONCERT /Dombóvári Művelődési Ház/
DELI ORSI ÉS FENYVESI GÁBOR MIKULÁS KONCERTJE
/Földi István Könyvtár/
December 7. MÉZESKALÁCS VÁROS KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ /előtér/
KARÁCSONYVÁRÓ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS /előtér/
December 10. FENYVESI BÉLA 70 – FENYVESIÉK KONCERTJE
December 11. IDŐSEK KARÁCSONYA – koncert /színházterem/

Könyvtár:

- Kerekítő Mondókázó Deli Orsival (minden héten szerdán)